

有一朵花开的声音需要去聆听,有盏明灯会照亮心房。

亲爱的老师们、同学们,这是一片青青的绿茵地,期待着你的耕耘。这是一片火热的竞技场,砥砺着我们滚烫的赤诚。相约教育文苑,让我们一起用图文来定格感动的瞬间,让文苑的每一段文字能够洗涤我们心灵的尘埃,用昂扬的激情来唱响一曲登封教育美好之歌!

《教育文苑》期待师生们的书画、文学作品。邮箱:1439592134@qq.com

关于追求与吸引的思考

□告成镇镇直小学教师 李学彬

何为追求,何为吸引,二者有什么不同?这里我给大家讲个故事:话说曾经有一个人,为得到美丽的蝴蝶,便买来网子,穿上运动服,追逐奔跑了很久,终于在满头大汗中抓到几只,可是蝴蝶在网子里恐惧挣扎,这就叫“追求”;另一个人也喜欢蝴蝶,他买来几盆鲜花,放在窗台上,然后自己静静地坐在沙发上,蝴蝶翩翩而来,这就叫“吸引”。

同样都喜欢蝴蝶,同样都达到了目的,但获得方法不同,获得过程也不一样,当然最后的结果也不相同。这个故事告诉我们一个道理:“花若盛开,蝴蝶自来”。

那么“追求”与“吸引”有什么本质区别?“追求”是从自我角度考虑,忽视了事物内在的微妙规律,所以常常事与愿违。有时,追求的目的还不一定能达到,即使达到也不一定长久。而“吸引”则是从完善自我、丰富自我、奉献自我出发,顺应了天理,投欢喜。

这是对“吸引力”法则很形象的解释,也是吸引力法则的神奇之处。那么什么是吸引力法则?简单说就是同类相吸,相似的吸引相似的。如果你感到兴奋、热情、激昂,那么你发射出的就是正能量;相反,如果你感到烦躁、焦虑、压力、生气、愤恨或者悲伤,那么你发射出的

就是负面能量。通过吸引力法则,宇宙对这两种振动都会做出回应,你收到的正是你发出的。这个法则给我们的启示是:你有什么样的思想、情感、意识、觉悟,就会造就你是什么样的人。

作为管理者,要想激励你的员工,首先要让自己充满正能量,要多一些健康的思想、快乐的情感、高尚的品质。总之,要想使自己的团队富有朝气、充满活力、积极向上、工作卓越,就要率先垂范,用先进的思想激励人、用高尚的品质感染人、用积极工作态度影响人、用正能量吸引正能量,只有这样才能达到激励的效果。

致我奋斗的前11年与余下的人生

□嵩阳高中学生 曹怡

转眼高三已过去了三分之一,我们也将要跨入一测的主战场,我想对过去的我进行总结与反思。

在过去的100多天里,除了刚踏上高三征途时的斗志昂扬,我每天浑浑噩噩,无所事事,全然没有高三学生的自觉,每天做不完的作业、上不完的课,三餐时与朋友分享的喜悦也在看到黑板上写下的作业要求后消失得无影无踪,尤其是在前几次考试中都没有取得理想的成绩,却又嘻嘻哈哈地安慰自己:“没事,努努力,下一次一定可以”。可是口头的話终究是空话,它点起我的三分钟斗志。当我下决心好好学习,可斗志和决心都又在第二天重复又单一的日子里磨灭,一次又一次定下自己的目标与理想;一次又一次揭下桌子上张贴的励志文章;一天又一天抱怨多苦、多累、多难熬,又不得不在课堂上强打精神,填补知识的空白。我如此,其他高三学子也是这样……

回想起我初中3年的点点滴滴,回想起我初中升高中的优异成绩,忽然觉得我高中3年似乎没有一点长进。但我想现在还来得及,就像上星期我同桌制定每天完成一道物理题的目标一样,我也在向地学习,不论是被动还是主动,是在老师同学的督促下还是在自己的努力下,我一定会实现自己当天的目标——完成当天的作业,实现一周的目标——跟随老师的进度学会当前课程。每周能够完成数学科《小题大做》的任务,争取在一测前复习完高中知识,在一测中取得好成绩。我也希望在一测中旗开得胜,在高考中再创辉煌。

虽然高考只是一场考试,却是对我12年学习的总结,是剩余人生的重要转折点。希望我能够顺利走向人生下一个节点。

教育从爱开始

□唐庄镇中心小学教师 王倩倩

时光如梭,转眼间我已经工作6多,在这6年多的时间里,我曾遇到了很多困难,但我从来没有向困难低头,是孩子们清纯的眼眸给了我力量,是领导关切的话语给了我力量,是同事们的微笑给了我鼓励,是家长的信任给了我信心,让我勇敢地去战胜一切困难,去体验教育生命的真谛……

经此种种,不知不觉之间我对

学校产生了深厚感情,通过教学使学生掌握了相关的知识,看着自己付出的努力获得了回报,内心充满了成就感,这样更加激励我向下一个更高目标迈进。不管教师这个职业多么辛苦,我都要坚持到底,因为我是一名人民教师。我深知:我不是栋梁,但我的事业是栋梁;我不是未来,但我的事业是未来!

经常有人说,教师是太阳底下最光辉的职业,是人类灵魂的工程师,是春蚕是蜡烛是人梯。但我认为,我们就是普通人、平常人。我还认为,教师更是一份职业。学生和课本早已融入了我们的生命,学生和学生的进步早已填满了我们的日子。我更认为,教师是一份事业。一份跟人打交道,跟心交朋友的我们毕生的事业。

我的理想

□卢店镇卢南小学学生 刘诗雨 辅导老师 马松霞

理想是人生的导航,它每时每刻都指引着我们向前驶去。我的理想就是当一名老师。

粉笔、黑板、黑板擦是老师传达知识的工具;教案、字典、教科书上常常留着老师思考的眼神。这些简简单单的物品,老师们已经看了几百遍,但也无怨无悔。即使老师

生病了,为了我们的学业,他们也坚持来上班。周六周日,还能看见老师在桌子旁认真地写着教案。老师所做的一切,都是为了让我们好好学习,将来成为国家的栋梁。这使我感受到了老师是多么伟大。

也许会有人认为,当老师又苦又累,可我却不这么想。如果世界

上没有老师,我们怎会了解祖国的灿烂文化,我们又怎会懂得做人的道理。正因为这样,我想要做一名老师。

成为一名老师一定要有文化,所以,我要勤看书、多思考,遇到难题要不耻下问,不断激励自己努力向前。

